

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 132 (3831) Пятница 10 декабря 1943 г. Цена 20 коп.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

В боях за овладение городом Александрия отличились войска генерал-лейтенанта Жадова, генерал-подполковника танковых войск Ротмистрова и летчики генерал-лейтенанта авиации Горюнова,

особенно отличились:

110 Гвардейская стрелковая дивизия полковника Огородова, 111 стрелковая дивизия полковника Бушева, 214 Кременчугская стрелковая дивизия полковника Жукова, 8 механизированный корпус генерал-майора танковых войск Хасина, 116 танковая бригада полковника Юревич, 91 гаубичная артиллерийская бригада полковника Сонина, 11 истребительная противотанковая артиллерийская бригада полковника Степашенко, 444 истребительный противотанковый артиллерийский полк майора Затульского, 308 Гвардейский Кременчугский минометный полк подполковника Гольдина, 14 штурмовая инженерно-саперная бригада полковника Коваленко и 294 Полтавская истребительная авиационная дивизия полковника Тараненко.

В ознаменование достигнутого успеха соединениям и частям, отличившимся в боях за освобождение города Александрия, присвоить наименование "Александрийских".

Впредь эти соединения и части именовать:

110-я Гвардейская Александрийская стрелковая дивизия, 111-я Александрийская стрелковая дивизия, 214-я Кременчугско-Александрийская стрелковая дивизия, 8-й Александрийский механизированный корпус, 116-я Александрийская танковая бригада,

91-я Александрийская гаубичная артиллерийская бригада, 11-я Александрийская истребительная противотанковая артиллерийская бригада,

444-й Александрийский истребительный противотанковый артиллерийский полк,

308-я Гвардейский Кременчугско-Александрийский минометный полк,

14-я Александрийская штурмовая инженерно-саперная бригада,

294-я Полтавско-Александрийская истребительная авиационная дивизия.

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза**

И. СТАЛИН.

6 декабря 1943 г.

В ОТВЕТ НА ИСТОРИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ТРЕХ СОЮЗНЫХ ДЕРЖАВ

Новый трудовой подъём

На фабрике имени Буденного, в артели «Войлок-стелька», городских яслях и других предпринятиях и учреждениях города, в ряде колхозов состоялись митинги, собрания, беседы в связи с опубликованием переданных по радио решений исторической Конференции руководителей трех союзных Держав — Сталина, Рузвельта и Черчилля.

В своих выступлениях тру-

дащиеся района приветствовали решимость трех великих Держав приять все меры для быстрейшего разгрома гитлеровских бандитов.

Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, интеллигенция в ответ на исторические решения руководителей трех союзных Держав берут на себя обязательства: работать еще са-моотверженнее, усилить помощь фронту.

Обязательства коллектива артели „Инициатива“

Собрание членов артели „Инициатива“ обсудило обращение членов артели „Брасный Октябрь“, в котором они призывают включиться во Всесоюзное соревнование за выпуск сверхплановой продукции.

В ответ на их призыв члены артели „Инициатива“ включились в это соревнование и взяли на себя следующие обязательства:

Выполнить декабрьский план на 115 процентов.

Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 2 процента.

Повысить производительность труда в декабре на 5 процентов.

Бороться за высокое качество выпускаемой продукции, а также высокое качество ремонтных работ.

Добиться, чтобы в артели не было ни одного человека, не выполняющего нормы.

В. Г. ЗОЛОТАРЕВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 7 декабря

В течение 7 декабря западнее и юго-западнее Кременчуга наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, овладели сильно укрепленными опорными пунктами его обороны КЛОЧКОВО, МАЛАЯ АНДРУСОВКА, АНДРУСОВКА, ЯРЕМОВКА, ВАСИЛЬЕВКА, ГРИГОРЬЕВКА, ГЛИНСК, АРСЕНЬЕВА, ВЕРШАЦ, ШАМОВКА, ВАСОВКА, МАРТО-ИВАНОВКА, СЕМЕНОВКА, ИВАНОВКА, ДУБОВЫЙ и железнодорожной станцией ПАНТАЕВКА.

В районе ЧЕРНЯХОВА наши войска продолжали вести ожесточенные бои с крупными силами пехоты и танков противника и под их давлением оставили несколько населенных пунктов.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 6 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

Оперативная сводка за 8 декабря

В течение 8 декабря западнее и юго-западнее Кременчуга наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и овладели районными центрами Кировоградской области ЕЛИЗАВЕТГРАДКА, НОВАЯ ПРАГА, а также заняли населенные пункты СЕМИГОРЬЕ, ОНОВО, МИХАЙЛОВКА, СВЕТЛОПОЛЬЕ, ГРИГОРЬЕВКА и железнодорожную станцию ШАРОВКА. Таким образом, железная дорога ЗНАМЕНКА — НИКОЛАЕВ, ЗНАМЕНКА — КРИВОЙ РОГ перерезана нашими войсками.

В излучине ДНЕПРА юго-западнее ДНЕПРОПЕТРОВСКА наши войска вели бои местного значения, в ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

В районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска вели ожесточенные бои с противником, в ходе которых оставили несколько населенных пунктов.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 7 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 96 немецких танков, из них 84 в районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 19 самолетов противника.

* * *

Западнее и юго-западнее Кременчуга наши войска продолжали наступление. Стремясь задержать продвижение советских частей, противник бросал в контратаки крупные силы пехоты и танков. Наши войска успешно отбили контратаки гитлеровцев и решительным ударом овладели районным центром Кировоградской области — Новой Прагой. На подступах к этому крупному населенному пункту и на его улицах осталось свыше 800 вражеских трупов. Захвачены трофеи, в числе которых 5 самоходных орудий, склад боеприпасов, 2 склада с военным имуществом и склад с продовольствием. Развивая успех, советские войска овладели железнодорожной станцией Шаровка и тем самым перерезали железнодорожную дорогу от Знаменки до Николаева и Кривой Рог. Части другого нашего соединения выбили немцев из районного центра Кировоградской области Елизаветграда. На одном участке противник пытался нанести удар во фланг нашим наступающим войскам. Стремительными контрударами с севера и юга наши части зажали немцев в клещи и вынудили их поспешно отступить. В этом бою уничтожено до 2.000 немецких солдат и офицеров, сожжено и подбито 66 танков и 4 бронемашины противника. На другом участке советские артиллеристы и бронетанковые части уничтожили 18 немецких танков, 7 бронетранспортеров и много автомашин с пехотой противника.

* Северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска продолжали вести ожесточенные бои с противником. Части Н-ского соединения в течение дня отбивали следующие одна за другой атаки немцев. Противник ввел в бой крупные силы пехоты и танков. Ценой тяжелых потерь ему удалось потеснить наши подразделения и занять несколько населенных пунктов. В течение дня на этом участке уничтожено до 2.000 немецких солдат и офицеров, сожжено и подбито 66 танков и 4 бронемашины противника. На другом участке советские артиллеристы и бронетанковые части уничтожили 18 немецких танков, 7 бронетранспортеров и много автомашин с пехотой противника.

* Немецкое командование направило специальные воинские

роты, Великобритании и Советского Союза, является ярким

свидетельством силы союза, об'единяющего Англию и Турцию, а также тесной дружбы, существующей между турецким народом и народами Соединенных Штатов Америки и Советского Союза.

Президент Соединенных Штатов Америки Рузвельт, Президент Турецкой Республики Исмет Иненю и Премьер Министр Великобритании Черчилль встретились в Каире 4, 5 и 6 декабря. Министр Иностранных Дел Великобритании Иден, Министр Иностранных Дел Турции Менеменджиоглу и Гарри Гопкинс приняли участие в их переговорах. Участие главы Турецкого государства в ответ на сердечное приглашение, адресованное ему правительствами Соединенных Штатов Аме-

рики для грабежа и уничтожения сел и деревень временно оккупированных ими районов, Ленинградской области. Эти команды фашистских головорезов врываются в деревни, отнимают у мирных жителей продовольствие, скот, имущество и ценные вещи. Ограбив население, немцы сжигают населенные пункты, а советских граждан угоняют на катогр в Германию. Несколько ленинградских партизанских отрядов в последнее время вели упорные бои с немецкими командами грабителей и убийц. В ходе этих боев, по неполным данным, партизаны уничтожили более 1.200 гитлеровцев. Советские патриоты освободили многих советских граждан, которых немцы угоняли в фашистскую неволю.

* Пленный адъютант 2 батальона 168 полка 82 немецкой пехотной дивизииober-лейтенант Карл Шварц рассказал: «К концу сентября наша дивизия состояла из 168 и 158 полков, при чем в одном полку было 2 батальона, в другом один. Дивизии были приданы еще две боевые группы, сформированные из остатков уничтоженных соединений. В ожесточенных боях у одного села 168 полк был разгромлен. Во втором батальоне осталось 150 солдат, а в первом батальоне всего лишь 8 человек. Несколько дней спустя полк получил пополнение, но солдаты оказались необученными. Дивизию признали небоеспособной и отвели в ближайший тыл. Но это продолжалось недолго. Неожиданно русские сделали стремительный бросок вперед, и мы оказались под угрозой окружения. Связь между батальонами и штабом полка прервалась. Прямым попаданием снаряда была уничтожена штабная машина и тяжело ранены командиры второго батальона. Солдаты побежали. К вечеру мне удалось собрать 25 человек — все, что осталось от батальона. Отступая по дороге я растерял еще 18 солдат, и в это время нас настигли русские.

* Получены новые сообщения о зверских расправах немецко-фашистских мерзавцев над мирными советскими гражданами. На станции Лесная Барановичской области скопилось много тысяч жителей, которых немцы при отступлении насильно угоняли из родных сел и городов на катогр в Германию. В конце ноября, после беглого медицинского осмотра, гитлеровцы отобрали свыше 900 нетрудоспособных и больных и расстреляли их.

Встреча Рузвельта, Черчилля и Иненю в Каире

Лондон. 8 декабря (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что 7 декабря в Каире опубликовано следующее комюнике:

«Президент Соединенных Штатов Америки Рузвельт, Президент Турецкой Республики Исмет Иненю и Премьер Министр Великобритании Черчилль встретились в Каире 4, 5 и 6 декабря. Министр Иностранных Дел Великобритании Иден, Министр Иностранных Дел Турции Менеменджиоглу и Гарри Гопкинс приняли участие в их переговорах. Участие главы Турецкого государства в ответ на сердечное приглашение, адресованное ему правительствами Соединенных Штатов Америки и Советского Союза, является ярким свидетельством силы союза, об'единяющего Англию и Турцию, а также тесной дружбы, существующей между турецким народом и народами Соединенных Штатов Америки и Советского Союза.

Президент Рузвельт, Президент Иненю и Премьер Министр Черчилль рассмотрели общее политическое положение и подвергли всестороннему рассмотрению свою политику, которой они будут придерживаться, принимая во внимание общие и особые интересы трех стран. Изучение всех проблем в духе взаимопонимания и лояльности показало теснейшее единство, существующее между Соединенными Штатами Америки, Турцией и Англией, и их отношение к международному положению. Вследствие этого переговоры в Каире были в высшей степени плодотворными и полезными для дальнейших отношений между четырьмя странами. Тождественность интересов и взглядов великой американской и английской демократии со взглядами и интересами Советского Союза, также, как и традиционные отношения дружбы, существующие между этими державами и Турцией, вновь получили подтверждение на конференции в Каире».

Присуждено красное знамя

Рассмотрев итоги социалистического соревнования коллектива в предпринятии города в ноябре, бюро горкома ВКП(б) и горисполком отметили, что лучших результатов в соревновании добился вагоноремонтный пункт станции Арзамас II, выполнивший производственную программу на 126 процентов, доведший производительность труда до 153 процентов. Хорошо работали в ноябре коллективы ликеро-водочного и пивоваренного заводов.

Победителем в соревновании признан коллектив вагоноремонтного пункта — начальник тов. Рагузов, секретарь тов. Шапков, председатель месткома т. Мокеев.

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком постановили присудить переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома вагоноремонтному пункту, отметили хорошую работу коллектива ликеро-водочного завода.

* * *

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком, рассмотрев итоги социалистического соревнования артелей города в ноябре, отметили, что лучших результатов в соревновании достигла артель „Красный Октябрь“, давшая 123,6 процента плана, выполнившая план по качеству и ассортименту, получившая за успешное выполнение октябрьского плана переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома, а также первую премию облисполкома — 15.000 рублей. Хороших показателей достигли в ноябре артель „Инициатива“, выполнившая план на 119 процентов, и горпищекомбинат, выполнивший план на 255,2 процента.

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком постановили оставить переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома у артели „Красный Октябрь“, отметить хорошую работу в ноябре артели „Инициатива“ — председатель тов. Чикин и горпищекомбината — управляющий тов. Сулимов.

Присвоено звание лучшего мастера промышленности города

Бюро горкома ВКП(б) за хорошую работу в ноябре, выполнение условий социалистического соревнования присвоило звание лучшего мастера промышленности города и наградило почетными грамотами следующих товарищей:

Желтова Ф. И. — мастера утильца фабрики имени Буденного,

Чернышеву М. А. — мастера колбасного цеха горпищекомбината,

Кондратьева А. С. — мастера печатного цеха типографии.

Бюро горкома ВКП(б) постановило лишить звания лучшего мастера Пронина Ивана Лаврентьевича (лесопромысловая артель), допустившего нарушение трудовой дисциплины. Остальным товарищам сохранить звание лучшего мастера промышленности города и транспорта, ранее присвоенное горкомом ВКП(б).

В. А. КОРИЛОВ,

От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР с глубоким прискорбием извещают партию и всех трудащихся, что 4 декабря в 4 часа 32 минуты в Москве, после продолжительной болезни, скончался старейший деятель большевистской партии, пламенный пропагандист идеи партии, самоотверженный борец за дело трудащихся, член ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета Союза ССР тов. Емельян Ярославский.

Смерть тов. Ярославского, отдавшего всю свою славную жизнь и все свои силы на благо народа, является большой утратой для партии и трудащихся Советского Союза.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ). СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР.

От Президиума Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР с глубоким прискорбием извещает о смерти старейшего деятеля партии Ленина — Сталина, самоотверженного борца за дело трудащихся, депутата Верховного Совета ССР тов. Емельяна Михайловича Ярославского.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР.

От Президиума Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики с глубокой скорбью извещает о смерти старейшего члена Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), члена ЦК ВКП(б), депутата Верховного Совета ССР Емельяна Михайловича ЯРОСЛАВСКОГО.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР.

У гроба Емельяна Михайловича Ярославского

Тысячи москвичей пришли 5 декабря проститься со старейшим деятелем большевистской партии, пламенным пропагандистом ее идей, самоотверженным борцом за дело народа — Емельяном Михайловичем Ярославским. С утра в Колонный зал Дома Союзов, где был установлен гроб с телом покойного, нескончаемым потоком устремились трудащиеся. Мелча проходили они мимо гроба, с глубоким уважением и всхлипами скорбью склонив головы перед прахом человека, чей жизненный путь был примером беззаветного служения Родине, великому делу Ленина — Сталина.

Гроб, установленный на высоком постаменте, окружен цветами и бесчисленным множеством венков — от коллектиvos московских предприятий, учреждений, научных институтов, от многочисленных друзей и соратников товарища Ярославского по партийной, пропагандистской и государственной работе. У подножья гроба — венки от ЦК ВКП(б), ЦК ВЛКСМ, от Совнаркома ССР и Совнаркома РСФСР, Президиума Верховного Совета ССР, от МК и МГК ВКП(б), от коллектива редакции газеты „Правда“.

У гроба — в почетном карауле — члены и кандидаты Политбюро ЦК ВКП(б) товарищи Г. М. Маленков, Л. М. Каганович, А. И. Микоян, А. С. Щербаков, пришедшие проститься с покойным. В почетном карауле —

члены комиссии по организации похорон тт. А. Ф. Горкин, Г. Ф. Александров, Г. М. Попов, В. П. Пронин, родные, близкие, друзья, деятели нашей партии, командиры Красной Армии, хозяйственники и стахановцы столичных предприятий, знатные люди фронта и тыла, выдающиеся представители советской интеллигенции.

В 9 часов вечера доступ в Колонный зал прекращается. Здесь остаются родные и близкие Е. М. Ярославского. У гроба стали Председатель Президиума Верховного Совета Союза ССР тов. Михаил Иванович Калинин, заместители Председателя Президиума Верховного Совета Союза ССР: Председатель Президиума Верховного Совета Белорусской ССР тов. Н. Я. Наталевич и Председатель Президиума Верховного Совета Латвийской ССР тов. Ю. И. Палецкий; секретарь МГК ВКП(б) тов. Г. М. Попов, генерал-полковник тов. О. И. Городовиков, Герой Советского Союза генерал-майор авиации тов. А. Б. Юашев и др.

В последнем почетном карауле — семья Емельяна Михайловича. Ровно в 10 часов вечера под траурный марш товарищи Горкин, Пронин, Лозовский, Мануйльский и Шамберг выводят гроб из Колонного зала. В ночь на 6 декабря состоялась кремация.

(ТАСС).

УСКОРИТЬ ЗАВОЗ ПРОМТОВАРОВ

Промтовары: спички, витки, хлопчатобумажная ткань и другие, предназначенные для отваривания хлеба, проданного колхозниками государству, завезены на склады сельпо.

Большая затяжка получилась с завозом керосина и соли. Особенно отстают с завозом этих

товаров Семеновское и Тумановское сельпо. Они не завезли их большое количество.

Руководителям Семеновского и Тумановского сельпо надо принять меры к быстрейшему завозу в колхозы керосина и соли, на которые большой запрос колхозников.

В. ВАСИЛЬЕВ.

Подготовка к весеннему севу

Слабо развернута подготовка к весеннему севу в совхозе «Культура». Здесь требуется отремонтировать к весне 14 тракторов. Дирекция совхоза рассчитывает закончить ремонт тракторов к 15 марта. Но взятые темпы не обеспечивают окончания ремонта машин к этому времени — на 3 декабря был отремонтирован всего лишь один трактор.

Среди ремонтников есть такие, которые работают высоко-производительно. Так, например трактористки Е. Орешина, З. Бузина и Е. Шумилова выполняют установленную норму на ремонте на 120 процентов. Но

плохо то, что опыт их работы не распространяется.

Нет в совхозе настоящей борьбы в деле подготовки кадров.

Совхозу нужно подготовить 16 трактористов. На курсах трактористов обучается только 12 человек.

Руководителям совхоза (директор тов. Вершинин) нужно принять меры к усилению темпов ремонта тракторов, мобилизовать рабочих на быстрейшее и высококачественное выполнение ремонта машин. Обеспечить подготовку требуемого количества трактористов.

Е. НАЗИМОВА.

Как кичанзинцы готовятся к весне

В ответ на призыв товарища Сталина об усилении помощи фронту колхозники Кичанзинской сельскохозяйственной артели «Новый путь» по-боевому развернули подготовку к весеннему севу.

План весеннего сева доведен до каждого колхозника. По этому вопросу проведены бригадные собрания.

Организовано 18 звеньев высокого урожая по луку. Участки под посев лука на товар и лук-семя закреплены за каждой

бригадой и звеном. На эти участки вывезено навоза 550 тонн. Звенья собрали землю 2 тонны и птичьего помета 1 тонну.

Установлен контроль за хранением семян лука. Проверка хранения их производится один раз в декаду.

Семена зерновых культур просортированы, протрированы и проверены на всхожесть.

Весь сельскохозяйственный инвентарь собран и уран в инвентарный сарай. Начат ремонт плугов.

Е. И. КРУГЛОВА.

Приносим благодарность

В ночь с 2 на 3 декабря станционные пути узла станции Арзамас II сильно занесло снегом. Создалась угроза срыва движения поездов.

Руководство третьей дистанции пути через горком ВКП(б) обратилось за помощью к дирекции и студентам учительского института.

Студенты прекрасно понимают важное значение работы железнодорожного транспорта в военное время. Они быстро организовали выход на пути.

Третьего декабря на очистку путей вышло 85 человек. Все они работали дружно, добросовестно. И к концу дня пути и стрелочные переводы были очищены от снега.

За отличную работу по очистке путей от снега приносим благодарность дирекции и студентам учительского института.

АННЕНКОВ,

начальник 3-й дистанции, службы пути.

ИВАНОВ,

секретарь партбюро.

ПРИНЯТЬ МЕРЫ К СОХРАНЕНИЮ САДА

На площади Ленина — прекрасный сад. В летнее время он является прекрасным местом для отдыха трудащихся города.

Но за этим садом нет должного наблюдения со стороны городского коммунального хозяйства (зав. тов. Борцов). За городъ растаскивается, нет уже

несколько звеньев. В сад заходит козы, обгладывают деревья, на выращивание которых затрачено много труда и средств.

Горкомхозу надо немедленно принять меры к сохранению сада. Произвести ремонт загородий и организовать охрану сада.

Е. МИХАЙЛОВА.

На острие пера

Раздолье!

— Эй! Колька! Здорово!

— Здорово, Чижик! Ну, как в кино идешь сегодня?

— Нет. Я уже видел эту картину.

— Да не картину смотреть. Там сегодня будет почище твоей картины.

— А что?

— Ты знаешь Ваську с Пушкинской?

— Ну, знаю. А что?

— Вот те што! Он сегодня зарядил серой от спичек две трубки и три ключа, а сверху начинил горохом... И вот как только погаснет свет, он палить

из них будет. Э-эх! И интересно же будет!

— Нет, Колька, я боюсь. А вдруг директор увидит, да в милицию нас.

— Эх, трус! Чего испугался! Мы не то там делаем. Не бойся! Там очень хорошие и директор, и контролеры, и билетеры. Делай, что хочешь и слова не скажут. Это не кино, а раздолье для нас!

— Ну, ладно, тогда я приду.

МИХФИЛЬСИД.

От. редактор Е. А. ЕРЫНАЛИНА.

11 декабря, в 4 часа дня, в помещении горкома ВЛКСМ состоится СЕМИНАР старших пионервожатых, вожатых отрядов, начальников штабов дружин.

Повестка дня:

Подготовка и проведение сборов отряда. Планирование работы старших пионервожатых.

Военно-физкультурная работа пионерских организаций в зимний период.

МД № 14028. Заказ 143.

Типография „Арзамасской правды“.

ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ

на 1944 год

на ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ.

ПОДПИСКУ принимают почтальоны, уполномоченные на предприятиях, на почте и непосредственно в Союзпечати. Союзпечат работает с 8 час. утра до 10 час. вечера.